

110千伏上莲风电送出工程顺利送电投运

本报讯 12月15日,110千伏上莲风电送出工程顺利送电投运。

该工程是省公司响应国家及时吸纳新能源号召的重要项目,为满足上莲风电场电力外送需要,国网闽清县供电公司克服时间紧,任务重等诸多困难,仅用半年时间完成了110千伏上莲风电送出工程建设任务,有力保障了上莲风电场的如期投运。

据悉,上莲风电场位于闽清县上莲乡西南侧一带的山脊上,涉及闽清县上莲乡福里村、林中村、街中村、顶洋村和卑溪村。场址范围面积约5.30km²,升压站海拔高度965m。风电场安装24台



2.0MW风电发电机组,建设规模48MW,新建一座110kV升压变电站,站内安装一台50MVA升压变压器。

上莲风电场建设投运后,预计上网电量为9325.43万千瓦时,与同等规模燃煤发电厂相比,每年可节约标准煤2.94万吨,减少灰渣0.59万吨,减少二氧化硫43.83吨,二氧化碳7.22万吨。该项目将带来良好的减排效果,不仅可以为闽清地区电网电力提供有益的补给,平衡电网部分电力缺口,还是全省能源供应的有效补给,可实现经济、社会、环境三个效益的统一,促进地方经济的绿色可持续发展,推进福建风电规模化 and 产业化发展。(高杨)

伴岭村持续推进“六清”工作 美化乡村建设

本报讯 近日,记者走进闽清县桂林乡伴岭村,映入眼帘的就是干净整洁的道路、清楚别致的竹篱围挡,家家户户的房前屋后都干干净净,柴火堆放有序……在蒙蒙细雨中漫步在这乡间地头,感觉别有一番风味。

据了解,伴岭村村两委高度重视,先从村两委及其直系亲属入手,开展“六清”工作;然后多次在村里开展入户宣传并进行面对面指导,引导大家参与到“六清”工作中去。自“六清”工作部署以来,共拆除违建32处,拆除菇棚12处,旱厕12处,清理水渠水沟1000米,围篱笆970米。如今的村容村貌,人居环境取得了较大改善和提升,“六清”工作取得阶段性成效。

“由于我们村面积较大,外出务工人员偏多,徐工环卫配备的一名保洁人员,一天

两次对主街道的清扫对我们来说是不够的,为了巩固“六清”成果,我们还召集村两委、党员定期下去帮忙进行房前屋后的清扫。”村党支部书记肖菊明说道。

“通过‘六清’工作,现在村里环境大变样,告别了以前的脏乱差,房前屋后和村里各处都干干净净,每家每户柴火堆放有序,住这样的环境里,太舒服了。”村民詹振平感慨不已。记者还随机询问了村里其他的村民,大家都说通过“六清”村里环境一下子好了很多,感觉很舒心。

“接下来,我们会继续推进‘六清’工作,让‘六清’工作常态化,全力推动人居环境持续改善,不断提升群众的获得感和幸福感。”肖菊明告诉记者。(记者 许泓彬)



闽清搭建“多规合一”平台 方便项目规划与选址

本报讯 “殡葬设施这种邻避设施,选址实在不方便。多亏‘多规合一互联网+’协助,目前已有39处殡葬设施提交范围圈了。”日前,闽清县民政局工作人员黄智祥这样告诉记者。

今年6月,闽清县人民政府正式印发相关文件,计划在2021年12月底全面完成县、乡两级公益性公墓和村级骨灰塔建设。各乡镇积极响应,迅速开展前期工作。然而,公墓选址成为了摆在工作人员眼前的一道难关。

“过去都是乡镇各村先拟定几处地块,再由县里安排各部门规划人员一同前往现场勘察,确定项目地。”闽清县自然资源和规划局相关负责人介绍,公墓拟选地块往往坐落于位置偏僻的地块,而类似地块常常处于水源保护区、生态林等禁止建设区里,且路途遥远,交通不便,规划人员跋山涉水一整天,常常做了无用功。

“按照过去的工作方法,规划人员一天只能

看几处村庄。”该负责人介绍,“移风易俗”公墓治理工作时间紧,任务重,而公墓选址又是后续工作展开的首要条件。如何提高公墓选址效率成为亟需解决的难题。在多番因素作用下,闽清县刚刚开展的“多规合一互联网+”进入了广大干部的视野。

据悉,早在今年初,该县就开展了“多规合一”向互联网扩展服务。闽清县自然资源和规划局一方面对相关部门工作人员展开培训,保证对接人员掌握“多规合一”系统,同时将互联网多规说明书和使用视频上传至部门公众号里,方便各地干部查阅。在这次公墓选址任务中,“多规合一”系统便成了乡镇与规划部门间的一道桥梁:各乡镇工作人员先在高清影像图上轻松圈出拟选公墓范围,发送给“多规合一”窗口;窗口工作人员根据系统生成的地块规划图片及文字信息,发送给乡镇工作人员,并根据乡镇要求,结合规

划政策,对范围线进行修改;沟通确认后,材料迅速提交至“多规合一”会商系统,下发到各部门规划人员,并进入多规会商报批流程。

“熟悉互联网多规操作的人员,几分钟就可以画好拟划公墓选址范围并发送,选址花费的时间大大缩短。”该负责人表示,借助“多规合一互联网+”,规划人员不用再跋山涉水奔波四方,坐在办公室电脑前就可一天审查几十处村庄,行政效率得到有效提高。

近年来,闽清县聚焦营商环境的“痛点”“堵点”“难点”问题,搭建“多规合一”统一信息平台,优化报批流程,以全县空间数据信息中心为基础,提供空间大数据服务,实现全县“一张图”,打通政策落地的“最后一公里”,推出了“多规合一互联网+”服务,解决了业主看规划难、项目选址难等问题,为项目建设提供了更高效、系统、便捷的服务。(福州日报记者 阮冠达)

规范保健食品市场

本报讯 近期,县市场监管局开展了保健食品市场整治系列活动。

此次专项整治,重点检查保健食品标签标识内容是否真实规范,是否涉及疾病预防、治疗功能,保健食品广告内容是否真实合法,是否含有虚假内容,保健食品销售单位是否依法取得经营许可,是否存在超范围经营保健食品等行为。同时,该局也通过召开企业法律法规培训会,张贴消费提示,利用食品安全宣传周、药品安全宣传周、微信公众号等多种形式开展保健食品宣传活动。截至目前,该局共出动执法人员156人次,检查保健食品经营单位216家次,开展宣传培训5场次,发放宣传资料1000余份,张贴消费提示300余张,立案查处5起,责令改正3家次,罚没1.02万元。

下阶段,该局将继续加强保健食品监管工作,持续开展保健食品法律法规宣传,督促保健食品经营单位落实主体责任,切实维护消费者权益。(刘裁培)

县委党校在竹岭村开展主题党日活动

本报讯 12月16日,县委党校机关支部全体党员到东桥镇竹岭村开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

在竹岭村村部,全体党员首先学习了《习近平在福州》采访实录。支部书记郑福华同志就贯彻落实中共福州市委《关于建立学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想长效机制的意见(试行)》,部署了各项工作。全体党员通过观看视频,重温了时任福建省委副书记、福建省高炮预备役师第一政委的习总书记于1996年12月莅临竹岭村调研造福工程时对于整村搬迁给予村民的充分肯定,当时对竹岭村的今后发展习总书记也做了讲话,其讲话精神一直指引着村民前行。(县委党校)

利用身份逃避债务 终被追究刑事责任

本报讯 俗话说,欠债还钱天经地义,如果欠债不还钱会是什么后果呢?近日,我县一男子利用身份玩花样,拒不履行还款义务,被闽清法院以拒不执行判决、裁定罪判处有期徒刑一年。

据了解,原告方某与被告刘某云、吴某早前因民间借贷纠纷诉至法院,经法院主持调解,双方达成还款协议,被告刘某云及吴某需偿还方某借款700万元及利息,但刘某云始终未履行判决书确定的义务,原告方某向法院申请该案的执行。

法院经审理认为,刘某云对法院的判决有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪,遂判处有期徒刑一年。(卢伶俐 郑爱婷)

其他法院追回执行款三笔,共计490万余元,刘某云可分配到其中款项约83万余元。在调查到该条重要线索后,闽清法院将执行材料通过邮寄形式向刘某云送达,催促其尽快偿还债务,但被执行人刘某云仍未履行还款义务,也未按规定向人民法院报告财产情况,致使法院判决、裁定无法执行。被执行人刘某云有能力履行而拒不履行生效裁判文书确定的义务,其行为已涉嫌构成拒不执行判决、裁定罪,县法院遂将该案移送公安机关侦查。

县法院经审理认为,刘某云对法院的判决有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪,遂判处有期徒刑一年。(卢伶俐 郑爱婷)

民警帮助一走失老人找到家属

本报讯 12月14日21时43分,梅溪所接到报警称有一老人在梅溪新城礼时光隧道内步行,值班民警在接到报警后立刻赶往现场了解情况,于21时55分在该隧道B入口处发现一名老人。

经初步了解,老人疑似重庆口音,男性,无法准确说出自己的身份信息和联系方式。因值班民警了解本辖区内有重庆籍务工人员,遂立刻带着该名老人前往位于梅溪新城的重庆烤鱼店,通过店长和老人的交谈过程,民警初步了解了该名老人的基本情况,并通过公安部搜最终确认了该名老人的身份信息(谷秀山,男,重庆

丰都县人,64岁)。民警当即通过手机网络查询到重庆市丰都县公安局龙河派出所的电话,并和重庆当地警方对接,经过二十多分钟的等待,重庆当地警方通过村干查询到了谷秀山老人侄儿的联系方式,民警与其联系后得知,谷秀山老人无子女,与其兄嫂侄儿长年居住在福州,一年前谷秀山老人在福州走失,其家属曾多方寻找未果。

12月15日0时18分,谷秀山老人的侄儿通过民警提供的位置定位,见到了失散已久的家人,最终民警将老人交由其家属带回福州。(记者 苏雪容 县公安局)

民政局与人社局联合举办养老培训班

本报讯 近日,县民政局、人社局联合举办了全县养老服务管理人员及护理人员培训班。来自全县各养老机构服务管理人员及护理人员共70余人参加了此次培训。

本次培训班结合我县养老机构发展的实际,专门制定了有针对性的专题课程。既有《养老机构运营模式老年人护理工作》《养老服务法规与政策》《居家、照料中心服务运

营模式》等理论知识,又有《老年人护理基础老人沟通技巧》《急救基础》等实际操作技能。

本次培训注重理论与实践相结合,不仅让学员掌握了照顾老人的方法和技巧,更增强了参训人员做好养老服务工作的责任感和使命感,取得了良好效果。(县民政局)

县残联与县中医院签约康复服务

本报讯 12月18日上午,县残联政府购买老年残疾人精准康复服务签约仪式在县残联二楼会议室举行。参加签约仪式的有县残联理事长黄富声、县中医院院长陈振松及相关业务人员。根据《福州市残联关于开展政府购买老年残疾人精准康复服务的通知》及《闽清县老年残疾人居家精准康复服务工作实施方案》要求,经2019年第13次

县政府常务会议研究通过,闽清县中医院为此项目的服务承接机构。根据合同要求,该项目将从2020年开始,为我县年满60周岁、持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人开展服务,由闽清县中医院进行入户筛查、评估,根据不同康复需求,为处在疾病恢复期或稳定期,并经康复医师评估,具有日常生活自理能力或认知训练、肢体康复训练的康复必要的残疾人制订康复方案并提供为期三个月的居家精准康复服务,服务内容包括日常生活活动能力训练、认知能力训练、肢体功能训练等方面。近年来,县残联坚持从残疾人最关心、最直接、最现实的利益问题入手,加强为民办实事的组织领导,大力推进精准康复服务工作,真诚帮扶贫困残疾人家庭。县残联将借助此次政府购买老年残疾人精准康复服务项目的签约,充分发挥政府购买服务对民生工作的推动和促进作用,进一步提升残联为民服务水平,加快推动残疾人获得感与满意度不断提升,为建设“机制活、产业优、百姓富、生态美”的清新形成强有力的助推。(县残联)

应急局开展安全隐患整治

本报讯 近日,县应急局大力开展安全隐患整治,出台三条有力措施。一是建立长效机制。县委县政府建立《闽清县较为严重安全隐患点监管责任人制度》,摸排建立全县三级安全隐患库(重大、较大、一般),形成常态化安全隐患点摸排治理销号机制。二是推进隐患整改。召开重点行业领域主管部门协调会,明确隐患点摸排重点,要求各乡镇、各有关部门开展第五批市、县级较大和22个县级较大安全隐患点整治,推进初步摸排

出的第五批3个市级重大和22个县级较大安全隐患点整治。三是落实安全监管。明确安全隐患点整改方案,督促责任单位落实整改期间安全防范措施,确保隐患整改责任、资金、时间、措施、预案“五落实”。2016年以来,我县全面整治验收四批次9个市级重大和133个县级较大安全隐患点,完成全县三级隐患库内127个隐患点整治和4个高铁沿线安全隐患点整治。(县安办)

关于HIV,你知道多少?

艾滋病的医学全称为“获得性免疫缺陷综合征”(英文缩写AIDS),由艾滋病病毒引起的,属于乙类传染病。感染艾滋病病毒的人,外表上看起来不出来,但具有传染性,病毒侵入人体后,在体内不断复制,逐渐破坏人体免疫功能,使人体易发生各种感染等。目前尚无治愈的药物与方法。

关于艾滋病的传播途径
1.性传播 艾滋病病毒可通过性交,在男女之间和男性之间传播。
2.血液 共用注射器吸毒,输入被艾滋病病毒污染的血液和血制品,使用未经严格消毒的手术、注射、拔牙、美容等侵入人体的器械都可能感染艾滋病。
3.母婴 感染了艾滋病病毒的妇女在怀孕、分娩及哺乳时,可将病毒传给胎儿。
艾滋病病毒不会通过日常生活和一般接触传播(如:蚊虫叮咬、握手、同桌吃饭等不会传播)

关于艾滋病的窗口期与潜伏期
艾滋病窗口期是指从艾滋病病毒进入人体到血液中能用检测方法检查出艾滋病病毒抗体之间的这段时间,一般为2-12周。

艾滋病潜伏期有7-10年,在潜伏期内无任何特别症状,但具有传染性。

如何预防艾滋病
1.使用合格的血液、血液制品;
2.拒绝毒品,不共用注射针具;
3.保持单一、相互忠诚的性伴侣;
4.正确使用质量合格的安全套。

到哪里进行艾滋病检测?
各级疾病预防控制中心(防疫站)、各正规医院均可对所有自愿接受艾滋病咨询检测人员提供免费咨询、初筛检测,检测结果严格保密。

闽清县卫建局、
闽清县计生协会、
闽清县疾控中心(宣)



国网闽清县供电公司计划停电通知

(2019年12月30日-2020年1月5日)

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	2019-12-4至2020-1-4	6:00-22:00	技改大修	无
2	2019-12-28至2020-1-3	6:00-22:00	输电大修	无
3	2019-07-26至2020-1-20	6:00-22:00	技改大修	无
4	12/30	7:30-17:30	配改大修	白洋3#,白洋5#、富旺厂、富兴瓷业釉具厂、白洋2#
5	12/30	9:00-17:00	配改	无
6	1/2	7:15-13:30	配改	白南8#变(401开关)
7	1/3	7:00-17:00	市政大修	油库湾、溪口保障房、溪口粮库、商贸街4#箱变

备注:具体停电信息请拨95598查询。

招租公告

经研究决定,闽清县印刷厂精工生产线店面及生产车间(解放大街49号)进行公开招租。现将有关事项公告如下:

- 一、底价:每月4500元人民币;
- 二、租赁期限为:三年;
- 三、报名时间:2019年12月23日至2019年12月27日(正常上班时间),有意者携带本人身份证,营业执照原件来报名;
- 四、经营范围:仅限于印刷业;
- 五、报名、投标地点:闽清县印刷厂;
- 六、押金:叁万元人民币;
- 七、投标时间:2019年12月31日上午9点;
- 八、投标地点:闽清县印刷厂;
- 九、其他事项及约定按标书规定的执行。

联系人:陈英长
电话:13600861761
特此公告!
福建省闽清县印刷厂
2019年12月20日